CORRECTION - Jeudi 4 juin

CE2 :
Maths :

-

la quantité totale d'eau. s les deux capacités en cL, puis

pare-les avec les signes <, > ou =.
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r I'anniversaire de Hugo, sa maman {
~ Prépare un cocktail ! Elle mélange 1 L de jus
‘ananas, 60 cL de jus de fruit de la passion,
20 cL de grenadine et 20 cL de jus de citron.
- Quelle quantité totale de cocktail prépare-

telle ? Donne ta réponse en cL, puis en L.
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Frangais :

Recherche : a I’écrit

je danserai je chanterai je nagerai
tu danseras tu chanteras tu nageras
il dansera il chantera il nagera

nous danserons nous chanterons nous nagerons



vous danserez vous chanterez vous nagerez
ils danseront ils chanteront ils nageront

— faire remarquer que l'on retrouve l'infinitif des verbes : danser,
chanter, nager et que ce sont des verbes du 1*" groupe

— conjuguer le verbe oublier, jouer ; toujours a I'écrit

joublierai je jouerai
tu oublieras Tu joueras
il oubliera il jouera

nous oublierons nous jouerons

vous oublierez vous jouerez

ils oublieront ils joueront

— | on n'entend pas le -e mais il doit &tre écrit (car on doit voir l'infinitif)

Exercice 1:

Tu rechercheras un trésor. - Vous quitterez I'école primaire. - J'enfilerai
mes gants. - Les hirondelles arriveront bient6t. - Demain, ils participeront
d une course. - Le soleil brillera toute la semaine ! Elles arriveront par le

train. - Mangerez-vous a la cantine ?

Je débarrasse — présent de l'indicatif
Tu as joué — passé composé

Si besoin, utiliser les mots « demain », « aujourd'hui » ou « hier » en début de phrase
et identifier quel mot convient pour déterminer ensuite s'il s'agit du passé=hier,
présent=aujourdhui ou futur=demain

Ex : Demain , tu rechercheras un trésor. Et non : « Aujourdhui, tu rechercheras un

trésor » car on dit « Aujourd'hui, tu recherches un trésor. »



